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A B+N Magyarország Kft. vezetősége elkötelezett amellett, hogy partnerei és megrendelői 
számára megbízható, következetesen magas színvonalú és minőségi szolgáltatásokat nyújtson.  
A minőséget működésünk alapvető értékének tekintjük, amely meghatározza döntéseinket és 
mindennapi tevékenységünket. 

A szolgáltatási színvonal fenntartása és fejlesztése érdekében kiemelt jelentőséget tulajdonítunk 
munkatársaink folyamatos képzésének és szakmai fejlődésének. Gondoskodunk arról, hogy 
munkavállalóink megismerjék vállalati politikánkat, irányítási rendszereink céljait és felépítését, 
valamint tisztában legyenek saját szerepükkel és felelősségükkel azok hatékony működtetésében. 

Célunk egy korszerű, átlátható és hatékony irányítási rendszer fenntartása és folyamatos 
fejlesztése, amely támogatja értékteremtő folyamatainkat, biztosítja a szabályozott működést,  
és elősegíti szolgáltatásaink folyamatos javítását. 

A minőségirányítási rendszer működtetése során alkalmazzuk a kockázatalapú gondolkodás elvét, 
amelynek célja a kockázatok és lehetőségek azonosítása, kezelése, valamint a nem kívánt hatások 
megelőzése és a teljesítmény javítása. 

Működésünk során figyelembe vesszük a környezeti, energetikai és erőforrás-hatékonysági 
szempontokat, törekedve a felelős működésre és a környezeti terhelések megelőzésére, 
csökkentésére. 

Irányítási rendszereinket és folyamataikat rendszeresen felülvizsgáljuk és fejlesztjük annak 
érdekében, hogy partnereink és megrendelőink igényeinek és elvárásainak egyre magasabb 
szinten tudjunk megfelelni. 
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Meggyőződésünk, hogy az irányítási rendszerek tudatos alkalmazása és működtetése vállalatunk 
fejlődésének egyik meghatározó tényezője. Ezek révén erősítjük partnereink elégedettségét, 
valamint munkatársaink elkötelezettségét a minőség és a felelős működés iránt. 

Biztosítjuk, hogy minőségirányítási tevékenységünk megfeleljen a vonatkozó jogszabályi 
előírásoknak, valamint az MSZ EN ISO 9001:2015 szabvány követelményeinek. 

Jelen Minőségpolitikát rendszeresen felülvizsgáljuk, annak tartalmát a munkavállalók számára 
megismertetjük. A politika előírásainak megismerése és betartása a B+N Magyarország Kft. 
minden munkavállalója számára kötelező.

 

Budapest, 2025. október 1. 

Kaczkó Tamás sk. 
Ügyvezető 

Magasdi Péter sk. 
Ügyvezető 


